

Protokoll styremøte 11-2022

Møtte: Henry Kristiansen, Ingerid Lærum Roll-Lund, Atle Opstvedt, Renate Solberg, Marion Hauge, Vidar Bryn (vara) (teams) og Julie Mari Eikås Jenssen (vara)

Andre: Vilde Vevatne Hereid (vikar for forbundssekretær)

Sted: Bergen Travpark

Tid: Onsdag 30.11.22 kl.17.00

Saksliste

1. Godkjenne protokoll fra forrige styremøte

Protokoll er godkjent og signert.

2. Sette dato for neste styremøte

Neste styremøte blir: Torsdag 16.02.23 kl. 18.00.

Innkalling til styremøte i januar dersom styret ser det nødvendig.

3. Økonomi

Forbundssekretær gjennomgår regnskapet og styret diskuterer et par ulike poster. Med bakgrunn i at forbundssekretær skal ut i permisjon, så blir foreløpig regnskap sendt til revisjon i desember i tillegg til endelig revisjon i januar. Forbundssekretær sender ut regnskapet når dette er klart og så blir det godkjent på første styremøte i 2023.

Styret ønsker å undersøke muligheter for elektronisk signering av dokumenter. Vikar for forbundssekretær, Vilde Hereid undersøker dette til neste styremøte.

Vedtak: Styret tar saken til etterretning

4. Generalforsamling forbund

Generalforsamling i Vestenfjeldske Travforbund blir satt til onsdag 08.03.23 kl.18.30. Forbundssekretær sender ut innkalling til lagene på mail og legger det ut på hjemmesiden. Styret diskuterer ulike personer som ordstyrer, og vikar for forbundssekretær tar kontakt med aktuell kandidat.

Vedtak: Generalforsamling i Vestenfjeldske Travforbund blir onsdag 08.03.23.

5. Generalforsamling lagene

Alle lag utenom 1 lag har sendt ut innkalling til sin generalforsamling. Det er ingen lag som har meldt at de ønsker at forbundet skal være tilstede, men styret fordeler seg på et par datoer seg imellom.

Askøy	18.01.2023
Arna	24.01.2023
BOT	18.01.2023
Sotra	28.01.2023
Fana	
Kvinnherad	24.01.2023
Sogn	18.01.2023
Os	20.01.2023
Firda	27.01.2023

Sunnhordaland	30.01.2023
Nordhordland	27.01.2023
Hardanger	19.01.2023
Voss	27.01.2023

Vedtak: Styret tar saken til etterretning.

6. Årsrapport

Styret gjennomgår hvilke saker, presentasjoner og aktiviteter de ønsker å ha med i årsrapporten. Forbundssekretær lager et utkast som sendes ut til styret før jul, og så vedtas årsrapporten på første styremøte i 2023.

Vedtak: Styret tar saken til etterretning.

7. Aktivitetsplan 2023

TIL-START datoer:

Bergen Travpark:

Søndag 26.03.23 - 2021 årgang + 2020 årgang blir invitert til samme samling

Søndag 14.05.23 - 2022 årgang

Søndag 18.06.23 - 2021 årgang

Søndag 05.11.23 - 2022 årgang+2021 årgang (her blir det to samlinger)

Voss:

Lørdag 13.05.23 – 2019+2020+2021+2022 årgang

Lørdag 04.11.23 – 2019+2020+2021+2022 årgang

På Voss inviterer vi også eldre ustartete som trenger hjelp.

Fellestrening:

Lørdag 28.01.23

Lørdag 18.02.23

Lørdag 25.03.23

Lørdag 29.04.23

Lørdag 27.05.23

Lørdag 24.06.23

Fagdag: Fredag 02.06.23

Høstkonferanse: 15-17 september.

Vedtak: Forbundssekretær sender forespørsel til DNT om TIL-START datoer og en forespørsel til Agder og Rogaland om dato for høstkonferanse. Fellestreningsdatoer blir lagt ut på Facebook.

8. DU-Søknader

Forbundet har fått inn 6 DU-søknader. Styret gjennomgår alle søknadene og rangerer disse. Forbundssekretær sender dette inn til DU-utvalget.

Vedtak: Styret rangerer søknadene i prioritert rekkefølge.

9. Søknader om avsatte midler

På styremøte 1-2022 vedtok styret at de satt av 50 000 kr til bruk som vedlikeholdsmidler til lagene i 2022.

Styret har fått inn 6 søknader.

Vedtak: Styret gjennomgår alle søknadene og fordeler midlene. Forbundssekretær gir beskjed til lagene som har sendt inn søknad.

10. Rosetter

På et lagledermøte i 2020 var det fremmet et ønske fra travlagene at de ønsket å gi oppmerksomhet til de som vinner løp på Bergen Travpark. Lagene ønsket en oppmerksomhet som varte lenger enn en blomst, og forslaget på rosetter kom derfor på bordet. Lagene, forbundet og Bergen Travpark var positivt til forslaget og det var et ønske om at dette skulle være en felles ordning der lagene, forbundet og Bergen Travpark bidrog til denne oppmerksomheten til vinner av løp på Bergen Travpark.

Dette er en oppmerksomhet som blir satt veldig pris på av de aktive på Bergen Travpark og noe lagene ønsker at vi skal fortsette med. Da det ble kjøpt inn flere rosetter i 2022 enn i 2021, diskuterer styret om det er forbundet eller Bergen Travpark som skal dekke den ekstra kostnaden for de ekstra rosettene.

Vedtak: Saken blir oversendt til styret i Bergen Travpark.

11. Søknad om støtte til deltakelse på NM

Forbundet har fått inn søknad fra Elisabeth Storetvedt og Linda Elisabeth Larsen om støtte til reise som deltaker i NM for montè som ble avholdt på Momarken.

Vedtak: Forbundet støtter med 1500 kr per deltaker.

12. Reise til lagene

Styremedlem Renate Solberg gjennomgår besøkene som har vært hos lagene. Styrene ser nytten av å reise rundt å snakke med lagene og høre om utfordringer og muligheter som finnes. Halvparten av lagene har fått besøk og resten av lagene skal få besøk i løpet av første halvår i 2023.

Vedtak: Styret tar saken til etterretning.

13. Oppfølging lagledermøte

På lagledermøte som var i oktober ble lagene oppfordret til å danne en arbeidsgruppe som skal jobbe videre med å samle lagene og deres kompetanse og aktiviteter. Dessverre har det ikke blitt innkalt til noe flere møtes hos lagene, og forbundssekretær skal sende ut en purring til lagene slik at de får kommet i gang med arbeidsgruppen.

Vedtak: Styret tar saken til etterretning.

14. Eventuelt

Aktivitetstall: Det er et ønske om at vi skal komme videre med prosjektet aktivitetstall. Ponnimiljøet rundt BT blir stadig mindre og ved å ha en aktivitetstall kan dette bidra til å styrke blant annet ponnimiljøet.

Vedtak: Arrangere møte med styret i forbundet, ponnigruppen og styret i Bergen Travpark tidlig i 2023.

Møtet ble hevet kl. 19.45

Lisa Pickersgill, referent

Henry Kristiansen

Ingerid Lærum Roll-Lund

Atle Opstvedt

Renate Solberg

Marion Hauge